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Povodňová situace v Libereckém kraji po poledni 

Informace Povodňových komisí ORP, Povodí Ohře a Povodí Labe:  
PK ORP Frýdlant - nic nového, vše pod kontrolou, stav stabilizovaný, toky kolísají, nestoupají. 
PK ORP Liberec - Stav stabilizovaný, Nisa - Chrastava a Liberec 2. SPA, Hrádek 3. SPA, vše pod 
kontrolou 
PK ORP Nový Bor - Toky mírný pokles, Sloup v Č 2. SPA, situace pod kontrolou 
PK ORP Česká Lípa - Od 7,00 naplněný Novozámecký rybník, zvýšený odtok způsobil na 
Robečském potoce 3. SPA, dále Dobranovský p. 2.-3. SPA, Šporka 3. SPA 
 
Povodí Ohře - Vyskytla se fáma, že přehrada Stráž se silně odpouští - není pravda, odpouští se 
0,1m3, zásobní prostor dostatečný. Ploučnice - Stráž - za kulminací, rozliv ve Stružnici a Jezvé. V 
Č. Lípě se rozlévá Robečský potok. 
 
Povodí Labe - Jeřice - opatření provedená po povodni se vyplatila, tok nyní v lepším stavu než 
dříve. Nisa - mezi Hrádkem a Chotyní jsou stromy v korytě, způsobují vybřežení, nejsou ohroženy 
stavby. V Oldřichovském potoce na hranici polští hasiči provedli provizorní opatření, které u nás 
působí rozlivy, o situaci s jedná. Oleška, Vítkovský potok – vše pořádku. Smědá - v Poustce se 
rozlévá, provedená opatření není vidět (je pod vodou). Do Vísky se již z Višňové dá projet. Frýdlant 
- v korytě Smědé rezerva, Řasnice plná. Oldřichov v H. - řada nekapacitních můstků působí vzdutí a 
rozlivy. Není to však příliš nebezpečné. 
 
Toky na Frýdlantsku a Liberecku - pokles po kulminaci se zastavil a tvoří se "2. hrb". Ploučnice 
kulminuje v Mimoni, níže nadále mírný vzestup. Hladiny přítoků Ploučnice klesají. 
Srážky v posledních 3 hodinách na Liberecku a Frýdlantsku zesílily (cca 3 mm/hod - proto se tvoří 
druhý kulminační hrb). V průběhu 1h lze čekat opět pokles intenzity. Na Českolipsku jsou srážky 
nízké (1 mm/hod).  
 
Krajská povodňová komise upozorňuje občany, že informace o stavu toků podává Povodí 
Labe na telefonním čísle 495 088 730 a  Povodí Ohře na tel. 606 757 472. 

Pro orientaci: Řeka Ploučnice pramení pod Ještědem a vlévá se do Labe v Děčíně. Délka toku je 
asi 106 km.  

Ploučnice protéká obcemi: Dolení Paseky, Janův Důl, Osečná, Lázně Kundratice, Chrastná, 
Břevniště, Útěchovice, Hamr, Stráž pod Ralskem, Noviny pod Ralskem, Srní potok, Mimoň, 
Boreček, Hradčany, Brenná, Heřmaničky, Vítkov, Žízníkov, Česká Lípa, Stružnice, Jezvé, Horní 
Police, Žandov, Šachov, Františkov nad Ploučnicí, Benešov nad Ploučnicí, Jedlka, Děčín.  

Do Ploučnice postupně vtékají mimo jiné: Hamerská strouha u Hamru, Ještědský potok u Stráže, 
Panenský potok v Mimoni, Ploužnický potok u Ploužnice, Svitavka u Brenné u Zákup, Sporka u 
České Lípy, Robečský potok z Pekla u České Lípy, Radečský a Valteřický potok u Jezvé, Valdecký 
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potok u Horní Police, Vrbový potok u Žandova, Merboltický a Valkeřický potok u Šachova, 
Fojtovický potok u Benešova, Bystra v Benešově a Dobrnský potok u Děčína.  
 
Pro orientaci: Celý areál Novozámeckého rybníka má plochu 368,46 ha, leží jižně od okresního 
města Česká Lípa nedaleko obce Zahrádky. Ze tří stran rybníka vedou silnice, Národní přírodní 
rezervace Novozámecký rybník (německy: Hirnsener Großteich) byla vyhlášena v roce 1933 na 
rozloze 357 ha k ochraně význačných mokřadních společenstev a význačného stanoviště pro zhruba 
220 druhů ptáků. 
Robečský potok vzniká výpustí Máchova jezera ve Starých Plavech. Mezi Máchovým jezerem a 
Novozámeckým rybníkem je znám také jako Mlýnský potok. Postupně protéká Bechyňským 
rybníkem, Máchovým jezerem a Novozámeckým rybníkem a napájí rybník Dolní Roubice. Protéká 
národní přírodní památkou Peklo. Robečský potok se pak vlévá zleva do Ploučnice.. 
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